

DELIVERANCE FROM DRUNKENNESS

குடிப்பழக்கத்திலிருந்து விடுவித்தல்

இந்த நற்செய்தி ஒரு கணினி மூலம் மொழிபெயர்க்கப்பட்டது. நீங்கள் மொழியை சரிசெய்ய அல்லது மேம்படுத்த முடிந்தால், தயவுசெய்து info@angp.co.za இல் உள்ள அலுவலகத்தை தொடர்பு கொள்ளவும்



"அதிகமாக குடிக்கும், புதிய பானத்தை முயற்சிக்க வேண்டிய ஒருவரை எனக்குக் காட்டுங்கள், தன்னைப் பற்றி பரிதாபமாகவும் வருத்தமாகவும் இருக்கும் ஒருவரை நான் உங்களுக்குக் காண்பிப்பேன், எப்போதும் சிக்கலை ஏற்படுத்தி

எப்போதும் புகார் கூறுவேன். அவரது கண்கள் ரத்தக் கொதிப்பு, அவனுக்குத் தவிர்க்கக்கூடிய காயங்கள் உள்ளன. மது சிவப்பு நிறமாக இருந்தாலும், கோப்பையில் பிரகாசித்தாலும், அது சீராகக் குறைந்துவிடும். அடுத்த நாள் காலையில் நீங்கள் ஒரு விஷ பாம்பைக் கடித்தது போல் உணருவீர்கள். வித்தியாசமான காட்சிகள் உங்கள் கண்களுக்கு முன்பாக தோன்றும், மேலும் நீங்கள் தெளிவாக சிந்திக்கவோ பேசவோ முடியாது. நீங்கள் கடலில் வெளியே வந்ததைப் போல உணருவீர்கள், கடல் நோய்வாய்ப்பட்டது, தூக்கி எறியும் கப்பலின் மோசடியில் உயர்ந்தது. 'நான் தாக்கப்பட்டிருக்க வேண்டும்', நீங்கள் சொல்வீர்கள்; 'நான் தாக்கப்பட்டிருக்க வேண்டும், ஆனால் எனக்கு அது நினைவில் இல்லை. நான் ஏன் எழுந்திருக்க முடியாது? எனக்கு இன்னொரு பானம் தேவை.' (நீதிமொழிகள் 23: 29-35)

ஏதேன் தோட்டத்தில் போதைப்பொருள் எதுவும் இல்லை. நொதித்தல், ஊழல், நோய் மற்றும் மரணம் முற்போக்கான பாவத்தின் மூலம் உலகிற்கு வந்தது. நோவாவின் நொதித்தல் காலத்தில் அநேகமாக புதியது மற்றும் அதன் விளைவுகள் அவருக்குத் தெரியாது. அவரது குடிபழக்கம் கானானுக்கு ஒரு சாபத்தைக் கொடுத்தது. (ஆதியாகமம் 9: 20-27)

குடிப்பழக்கம் பற்றி கடவுள் என்ன சொல்கிறார்!

குடிப்பழக்கத்தின் பாவத்தைப் பற்றி கடவுளுடைய வார்த்தை மிகவும் தெளிவாக உள்ளது, மேலும் "எந்த குடிகாரனும் கடவுளுடைய ராஜ்யத்தை வைத்திருக்க மாட்டான்" என்று

அறிவிக்கிறார் . (1 கொரிந்தியர் 6:10). அவர் இந்த தீய பழக்கத்திலிருந்து விலகிச் செல்லாவிட்டால்.

ஆல்கஹால் தீமை

"ஒரு மனிதனுக்கு பிடிவாதமும் கலகக்காரனும் ஒரு மகன் இருக்கிறான் என்று வைத்துக்கொள்வோம், ஒரு பெற்றோர் அவரைத் தண்டித்தாலும் அவருக்குக் கீழ்ப்படிய மாட்டார்கள். அவரது பெற்றோர் அவரை வசிக்கும் நகரத்தின் தலைவர்கள் முன் அழைத்துச் சென்று அவரை விசாரணைக்கு உட்படுத்த வேண்டும். அவர்களிடம், 'எங்கள் மகன் பிடிவாதமாகவும் கலகக்காரனாகவும் இருக்கிறான், எங்களுக்குக் கீழ்ப்படிய மறுக்கிறான்; அவர் பணத்தை வீணடிக்கிறார், குடிகாரர். 'நகரவாசிகள் அவரைக் கல்லெறிந்து கொல்ல வேண்டும், எனவே நீங்கள் இந்த தீமையிலிருந்து விடுபடுவீர்கள். " (உபாகமம் 21: 18-21). "நீங்களும் உங்கள் மகன்களும் மது அல்லது பீர் குடித்துவிட்டு என் முன்னிலையில் கூடாரத்துக்குள் நுழையக்கூடாது; நீங்கள் செய்தால், நீங்கள் இறந்துவிடுவீர்கள். " (லேவியராகமம் 10: 9). "அதிகமாக குடிப்பது உங்களை சத்தமாகவும் முட்டாள்தனமாகவும் ஆக்குகிறது, குடிபோதையில் இருப்பது முட்டாள்தனம்." (நீதிமொழிகள் 20: 1). "ராஜாக்கள் மது அருந்தக்கூடாது அல்லது மதுவுக்கு ஏங்கக்கூடாது. அவர்கள் குடிக்கும்போது, அவர்கள் சட்டங்களை மறந்து, தேவைப்படும் மக்களின் உரிமைகளை புறக்கணிக்கிறார்கள். மது என்பது இறக்கும் மக்களுக்கு, துயரத்தில் இருப்பவர்களுக்கு. " (நீதிமொழிகள் 31: 4-6). "நீங்கள் அழிந்துவிட்டீர்கள்! மது பாட்டிலின்

ஹீரோக்கள்! பானங்கள் கலக்கும்போது
தைரியமான மற்றும் அச்சமற்ற! (ஏசாயா 5:22).

"தீர்க்கதரிசிகளும் ஆசாரியர்களும் கூட
குடிபோதையில் இருக்கிறார்கள். அவர்கள்
இவ்வளவு மது மற்றும் மதுபானங்களை
குடித்துவிட்டு குழப்பத்தில் தடுமாறினர். கடவுள்
அனுப்பும் தரிசனங்களைப் புரிந்துகொள்ள
முடியாத அளவுக்கு தீர்க்கதரிசிகள் குடிபோதையில்
உள்ளனர், மேலும் அவர்களிடம் கொண்டு
வரப்படும் வழக்குகளைத் தீர்மானிக்க
ஆசாரியர்கள் மிகவும் குடிபோதையில்
உள்ளனர். அவர்கள் உட்கார்ந்திருக்கும்
அட்டவணைகள் அனைத்தும் வாந்தியால்
மூடப்பட்டிருக்கும், ஒரு சுத்தமான இடம் கூட
எஞ்சியிருக்காது." (ஏசாயா 28: 7-8).

வலுவான பானம் உணவு அல்ல, நமது
நல்வாழ்வுக்கு அவசியமில்லை. இது போதை
மற்றும் குடிப்பவரின் மனதை குழப்புகிறது. இது
வயிற்றுக்கு மட்டுமல்ல, தலைக்கும் செல்கிறது,
மேலும் முழு நபருக்கும் ஆதிக்கம்
செலுத்துகிறது. ஆகையால், அப்போஸ்தலன் பவுல்
இவ்வாறு கூறுகிறார்: "மதுவை குடிக்க வேண்டாம்,
அது உங்களை அழித்துவிடும்; அதற்கு பதிலாக,
ஆவியினால் நிரப்பப்படுங்கள்." (எபேசியர் 5:18).

A PICTURE OF A DRUNKARD



ஆல்கஹால் ஒரு நபரை மயில், குரங்கு, சிங்கம் மற்றும் இறுதியாக ஒரு பன்றியாக மாற்றுகிறது. ஒரு நபர் சிறிது குடித்துவிட்டால், பெருமை இதயத்தில் வருகிறது. அவர் தன்னை வேறு யாரையும் விட புத்திசாலி மற்றும் அழகானவர் என்று நினைக்கிறார். அவர் தன்னை பணக்காரர் என்று நினைத்து, மற்றவர்களை ஒரு பானத்திற்கு நிறுத்துவதன் மூலம் தனது பணத்தை பறிக்கத் தொடங்குகிறார், எனவே அவரது மனைவியும் பிள்ளைகளும் பட்டினி கிடக்கும் போதும், ஆடை மற்றும் சரியான வீட்டின் தேவையிலும் பணத்தை வீணடிக்கிறார்கள். இந்த பெருமை மற்றும் விருப்பமின்மை அவரைப் பிடித்திருப்பதை அவர் உணரவில்லை. மற்றவர்களின் பார்வையில் அவர் அதன் அழகையும், அதன் நிறத்தையும் காட்ட அதன் இறகுகளை விரித்து வரும் மயிலைப் போன்றவர்.

இன்னும் கொஞ்சம் குடித்த பிறகு அவர் தன்னைப் பற்றி நிறைய பேசத் தொடங்குகிறார், தன்னைப் புகழ்ந்து பேசுகிறார், மற்றவர்களைப் பின்பற்றுகிறார். அவரது முட்டாள்தனமான பேச்சு மற்றவர்களை சிரிக்க வைப்பதைக் கண்டதும், அவர் மிகவும் தைரியமாகி, முன்பை விட முட்டாள்தனமாக பேசுகிறார். அவர் இதுவரை செய்யாத பெரிய விஷயங்களைப் பற்றி தற்பெருமை பேசத் தொடங்குகிறார். அவர் ஒரு குரங்கைப் போலவே செயல்படுகிறார் என்பதை அவர் உணரவில்லை.

அவர் தொடர்ந்து குடித்துக்கொண்டிருக்கும்போது, அவர் சிங்கத்தைப் போல வலிமையாகவும் தைரியமாகவும் உணரத் தொடங்குகிறார். அவர்

யாரையும் எல்லோரிடமும் சண்டையிட முடியும் என்று நினைக்கிறார், எதற்கும் அஞ்சமாட்டார். அவர் லிகாவை ஒரு மாபெரும்வராக உணர்ந்து, தனது வழியில் வரும் அனைத்தையும் உடைத்து நொறுக்குகிறார். மக்கள் பயத்திலும் பயங்கரத்திலும் ஓடும்போது அவர் மகிழ்ச்சியடைகிறார். அவர் ஒரு சிங்கத்தைப் போல கர்ஜிக்கத் தொடங்குகிறார், மேலும் மனைவியையும் குழந்தைகளையும் பயத்தில் அவனை விட்டு ஓடச் செய்கிறார், அதே நேரத்தில் அவர் வீட்டை உடைத்து எல்லோரிடமும் சண்டையிடத் தொடங்குகிறார், மேலும் கத்தியால் குத்தவோ கொல்லவோ பயப்படுவதில்லை.

கூடுதலாக, ஆல்கஹால் அவரது தாகத்தை அதிகரிக்கும் ஒரு தீ என்பதால் அவர் குடித்துக்கொண்டே இருக்கிறார், அவை அவருடைய மனதை பாதிக்கின்றன. அவரது தலை சுற்றத் தொடங்குகிறது, அவர் முழுவதும் தடுமாறத் தொடங்குகிறார், கண்களால் நீண்டுள்ளது, இப்போது அவர் எல்லா வகையான விஷயங்களையும் பார்க்கத் தொடங்குகிறார். பானம் அவரை விட சிறந்தது, இறுதியாக அவர் ஒரு பன்றியைப் போல தரையில் சுவர். மயில், குரங்கு மற்றும் சிங்கம் இறுதியாக பன்றிக்கு இடம் தருகின்றன. அவர் ஒரு பன்றியைப் போல முணுமுணுக்கத் தொடங்குகிறார், எனவே தன்னை ஒரு பன்றியை விட தாழ்த்திக் கொள்கிறார். இது குடிகாரனின் உண்மையான படம். ஆகையால், எந்த குடிகாரனும் தேவனுடைய ராஜ்யத்தை சுதந்தரிக்க மாட்டான் என்று கடவுள் சொன்னார். (1 கொரிந்தியர் 6:10).

குடிப்பழக்கத்திலிருந்து விடுவித்தல்

"குடிகாரர்களே, எழுந்து அழுங்கள்; மது அருந்தியவர்களே. (ஜோயல் 1: 5). கடவுளுக்கு இந்த பாவத்தின் உண்மையான துக்கமும் ஒப்புதல் வாக்குமூலமும் இயேசு கிறிஸ்துவின் மூலம் உங்களுக்குச் சொந்தமான இரட்சிப்பின் பரிசை நீங்கள் நம்பினால் உங்களை விடுவிக்கும், "இரவில் அவர்கள் குடிபோதையில் இருக்கிறார்கள். ஆனால் நாம் அந்த நாட்டைச் சேர்ந்தவர்கள், நாம் நிதானமாக இருக்க வேண்டும். கடவுள் தம்முடைய கோபத்தை அனுபவிக்க நம்மைத் தேர்வு செய்யவில்லை, மாறாக நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் மூலம் இரட்சிப்பைப் பெறுகிறார்; எங்களுக்காக இறந்தார். " (1 தெசலோனிக்கேயர் 5: 7-10)

பாவிகளைக் காப்பாற்ற இயேசு வந்தார், அதில் குடிகாரர்களும் அடங்குவர். "மகன் உங்களை விடுவித்தால், நீங்கள் உண்மையிலேயே சுதந்திரமாக இருப்பீர்கள்." (யோவான் 8:36). சமாரிய பெண்ணிடம் இயேசு சொன்னார்: "கடவுள் கொடுப்பதை நீங்கள் அறிந்திருந்தால் மட்டுமே ... நீங்கள் அவரிடம் கேட்பீர்கள், அவர் உங்களுக்கு உயிரைக் கொடுக்கும் தண்ணீரைக் கொடுப்பார்." "ஆனால், நான் அவருக்குக் கொடுக்கும் தண்ணீரைக் குடிக்கிறவனுக்கு மீண்டும் ஒருபோதும் தாகமில்லை. நான் அவருக்குக் கொடுக்கும் நீர் அவனுக்குள் ஒரு நீரூற்றாக மாறும், அது அவனுக்கு ஜீவனைக் கொடுக்கும் தண்ணீரை அளித்து அவனுக்கு நித்திய ஜீவனைக் கொடுக்கும். " (யோவான் 4: 10-14). "தாகமுள்ளவன் என்னிடம் வந்து குடிக்க வேண்டும். வேதவசனம் கூறுவது போல், 'யார்

என்னை எப்போதும் நம்புகிறாரோ, உயிரைக் கொடுக்கும் நீரோடைகள் அவருடைய இருதயத்திலிருந்து கொட்டும்.' "(யோவான் 7: 37-38). "கடவுளே, நீ என் கடவுள், நான் உங்களுக்காக ஏங்குகிறேன். என் முழு இருப்பு உன்னை விரும்புகிறது; வறண்ட, தேய்ந்த, நீரற்ற நிலத்தைப் போல, என் ஆத்துமா உங்களுக்காக தாகமாக இருக்கிறது. " (சங்கீதம் 63: 1). "ஒரு மான் குளிர்ந்த நீரின் ஓடைக்காக ஏங்குகிறது, கடவுளே, நான் உங்களுக்காக ஏங்குகிறேன். ஜீவனுள்ள தேவனாகிய உங்களுக்காக நான் தாகமடைகிறேன். " (சங்கீதம் 42: 1-2).

உங்கள் ஆத்மா, அன்புள்ள வாசகரே, உயிருள்ள கடவுளுக்குப் பிறகு தாகமாக இருக்கிறது, அந்த தாகத்தை மட்டுமே பூர்த்தி செய்ய முடியும். வலுவான பானம் அதை ஒருபோதும் செய்யாது. ஒரு மனிதன் பாரஃபின் அல்லது பெட்ரோலை ஊற்றி நெருப்பைத் தணிக்க முயற்சிப்பது போலாகும். உங்கள் உயிருள்ள ஆத்மாவின் தாகத்தையும், செல்வம், புகழ், சக்தி, இன்பம், அல்லது பெண்களுக்காக இருந்தாலும் வேறு எந்த தாகத்தையும் இயேசுவால் மட்டுமே பூர்த்தி செய்ய முடியும். "என்னை நம்புகிறவனுக்கு ஒருபோதும் தாகமில்லை." (யோவான் 6:35). "கடவுள் விரும்புவதைச் செய்ய வேண்டும் என்பதே மிகப் பெரிய விருப்பம்; கடவுள் அவர்களை முழுமையாக திருப்திப்படுத்துவார் !"

மனித ஆன்மாவின் தாகத்தை இந்த உலகில் எதுவும் பூர்த்தி செய்ய முடியாது. பணம், கால்நடைகள், பெண்கள், பீர், ஓயின், புகையிலை, நடனம், அல்லது எந்த பூமிக்குரிய இன்பமும் உண்மையிலேயே

திருப்தி அளிக்க முடியாது. இயேசு திருப்திகரமான ரொட்டியும் ஜீவ நீரும் ஆவார். "நான் ஜீவ அப்பம்" என்று இயேசு அவர்களிடம் சொன்னார். "என்னிடம் வருபவர் ஒருபோதும் பசியோடு இருக்க மாட்டார்; என்னை நம்புகிறவனுக்கு ஒருபோதும் தாகமில்லை." (யோவான் 6:35).

இயேசுவிடம் வாருங்கள், இன்று வாருங்கள். இயேசு கிறிஸ்துவிடமிருந்து ஜீவ நீரின் நீரோடைகள் பாய்கின்றன. உங்களுக்கும் எனக்கும் இயேசு சிலுவையிலிருந்து தொங்கியபோது, "எனக்கு தாகம் இருக்கிறது" என்று அழுதார். (யோவான் 19:28). ஜீவ நீரின் நீருற்று இயேசு, அந்த பாவ தாகத்தை உங்களிடமிருந்து அகற்றி, உங்களை திருப்திப்படுத்த, தாகத்தால் இறந்தார். உங்கள் முழங்காலில் ஏறி, கடவுளிடம் கூக்குரலிடுங்கள், அவர் வாழ்க்கையின் நீருற்றில் இருந்து குடிக்கக் கொடுப்பார்.

"தாகமுள்ள எவனும் வாருங்கள்; வாழ்க்கையின் நீரை ஒரு பரிசாக ஏற்றுக்கொள், அதை யார் விரும்புகிறார்களோ.

"(வெளிப்படுத்துதல் 22:17). "வாருங்கள், தாகமுள்ள அனைவருமே - இதோ தண்ணீர்!" (ஏசாயா 55: 1). "புதிய நீர் தாகமுள்ளவர்களுக்கு மகிழ்ச்சியைத் தருவதால், தேவன் அவர்களைக் காப்பாற்றும்போது சந்தோஷப்படுகிறார்கள்." (ஏசாயா 12: 3).

இந்த நற்செய்தி ஒரு கணினி மூலம் மொழிபெயர்க்கப்பட்டது. நீங்கள் மொழியை சரிசெய்ய அல்லது மேம்படுத்த முடிந்தால்,

தயவுசெய்து info@angp.co.za இல் உள்ள
அலுவலகத்தை தொடர்பு கொள்ளவும்

நீங்கள் கிறிஸ்துவில் இரட்சிப்பைக் கண்டிருந்தால், அல்லது எங்கள் நற்செய்தி இலக்கியத்தின் மூலம் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டிருந்தால், எங்களுக்குத் தெரியப்படுத்துங்கள். நாங்கள் உங்களுடன் கடவுளுக்கு நன்றி தெரிவிக்க விரும்புகிறோம், மேலும் எங்கள் ஜெபங்களில் உங்களை மேலும் நினைவில் கொள்கிறோம். 540 க்கும் மேற்பட்ட மொழிகளில் இலவச நற்செய்தி இலக்கியங்கள், புத்தகங்கள் மற்றும் துண்டுப்பிரசுரங்களுக்கு, தயவுசெய்து எங்களை தொடர்பு கொள்ளவும் :

மனிதனின் இதயம்



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)